
第31回　受講者アンケート

第32回　肝炎医療コーディネーター研修会（オンライン開催） 令和5年　1月　17日

申込人数　30名（出席 17名　　欠席 13名）　　　演者・司会・コメンテーター　10名

回答　17名（演者等含む）　　回答率 100％

参加者の職業

看護師 5

保健師 1

事務員 0

医療事務 2

管理栄養士 2

臨床工学士 5

臨床検査技師 1

MR 1

肝炎医療コーディネーターですか？
88% (17人中15人）

はい 15

いいえ 2

１．開始時間について
18：30でよい 15
19：00からが良い 2

２．開催時間70分について
やや短い 3
ちょうどよい 12
やや長い 2
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第31回　受講者アンケート

３．今回の研修会は役に立ちましたか、または役にたちそうですか 
まったくそう思わない 0

そう思わない 0

どちらとも言えない 0

そう思う 12

強くそう思う 5

４．次回参加したいですか
はい 17

いいえ 0

５．次回研修会の開催方法について
Zoomが良い 1

Zoomと集合型のハイブ
リッドが良い

10

どちらでも良い 3

集合型が良い 3

6．よろしければその理由をお聞かせください
施設によってコロナ対応が異なると思います。

予定の都合はつけやすい。遠方の方も参加できる。

大分市まで行くとなると往復2時間、勤務後時間外を頂くのも難しいため。オンラインなら勤務後に参加しやすいです。

現地参加できない時があるため

勤務やコロナ禍のため

間に合わなければ病院で聞けるので

時間が合えば集合型。厳しければZoomと選べるため

遠方からも参加できるのが望ましいと思います。

対面で顔が見えるのが良い

情報交換が行いやすい

みなさんと会話できる

はい
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7．今後、聞きたい講演や取り上げてほしいテーマ等あれば、自由記述してください。

毎回勉強になっているので特にありません

若い人に肝臓に興味をもってもらうには。

陽性者の受診勧奨に行くと、既に病院で検査歴があったり治療歴があったりというケースが稀にあるのですが(健診
で検査歴があれば補助の対象としていないのですが、履歴がないので検査したというケース)、治療はいったん終了
しているという認識で地域で生活している方に対する行政の役割、掘り起こし時の行政の役割など確認できればと
思います。(コロナが落ち着いてきて、健診受診者率もコロナ前に戻りつつあるため。)

清家先生がおっしゃった様に同業種の方とディスカッションしたいと思いました

治療の方法を詳しく

健診結果を病院受診に繋げるには（肝機能、腎機能、血糖値、何を気をつければ良いか。）（脂肪肝について、最近増
えていると思います。）
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